

संक्षिप्त

पटवारियों का धरना जारी

गोविंदगढ़ / अलवर । राजस्थान पटवार संघ की उपशाखा गोविंदगढ़ की ओर से संघ 10 सूत्री मांगों को लेकर तहसील क्षेत्र में कार्यरत पटवारियों ने शुक्रवार को 12वें दिन भी तहसील कार्यालय में धरना दिया।

विद्यार्थियों का किया सम्मान

नारायणपुर। कस्बे के मोरडी की दाणी में स्थित राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में शुक्रवार को वार्षिकोत्सव, प्रतिभावाच, भामाशाह सम्मान पूर्व पर्व विद्यार्थी मिलन समारोह आयोजित किया गया। कार्यक्रम में अतिथित राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में शुक्रवार को वार्षिकोत्सव, प्रतिभावाच, भामाशाह सम्मान पूर्व पर्व विद्यार्थी मिलन समारोह आयोजित किया गया।

महाविद्यालय में ट्यूबवेल का लोकार्पण किया

बहरोड़ / नीमारना। धर्मचन्द गांधी जैन महाविद्यालय बहरोड़ में संतोष देवी चैरिटेबल ट्रस्ट जखराना द्वारा निर्वमित ट्यूबवेल का उद्घाटन ट्रस्ट सचिव डॉ शानू ने किया कार्यक्रम के दौरान डॉ शानू यादव ने शैक्षणिक संस्थानों में स्वच्छ पेयजल की उपलब्धता सुनिश्चित करने को पुण्य का कार्य बताते स्टाफ सहित विद्यार्थियों को निश्चित रूप से लाभ मिलने की बात कही।

अवैध बजरी से भरा एक ट्रैक्टर-ट्रॉली जख्त

निवाड़ा। बरोनी थाना पुलिस ने अवैध बजरी से भरे हुए एक ट्रैक्टर-ट्रॉली को जख्त किया है। थानाधिकारी बुजेन्द्रसिंह राठौड़ ने बताया कि गश्त के दौरान बजरा नगर मण्डलावर से अवैध बजरी से भरा एक ट्रैक्टर-ट्रॉली का जख्त किया है। उन्होंने बताया कि ट्रॉली में करीब 3 टन बजरी भरी हुई थी।

तीये की बैठक
अत्यंत दुःख के साथ सूचित किया जाता है कि मेरे सुपुत्र प्रदीप मीना पुत्र श्री दिलीपकुमार मीना का आकस्मिक निधन दिनांक 23.01.2025 को हो गया, जिनकी तिथे की बैठक दिनांक 25.01.2025 निवास स्थान: चौध माता का मंदिर के पास, मीनो का मोहल्ला में 3 से 4 बजे होगी।

नम्बर मिलाइए 9587884433
शोककुल: राधामोहन (दादा), राजेन्द्र, गिरधारी, हरिनारायण, अशोक, रमेश, सुनील (चाचा), सुरेश, राकेश, हेमंत, शोचन, अर्पित, देवेन्द्र (भ्राता), केशव, पार्थ (पुत्र) समस्त बागडी परिवार- 9694913773, 9351617977

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक कराये।

वार्षिकोत्सव में बच्चों ने दी रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति



मंचासीन अतिथियों ने स्कूल की प्रतिभाओं को मोमेंटो एवं प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया।

विद्यालय स्मारिका पुस्तक का विमोचन किया। कार्यक्रम का संचालन शिशुपाल सिंह बिजानरगिया और अशोक कुमार शर्मा ने किया। समारोह में मुख्य ब्लाक शिक्षा अधिकारी राजेश कुमार शर्मा, पालिका ईओ अशोक कुमार, भाजपा नगर मंडल अध्यक्ष कमल कुमार जैन, रोशन लाल बिजानिया, रविंद्र ओसवाल, श्रवण आचार्य, भरत कुमार पेंटर, पवन सोलावाले, जुगल चौधरी, सत्यनारायण खंडेल, गोविंद राम, शर्मा हरिशंकर सैनी (थानादार) इत्यादि उपस्थित रहे।

की अध्यक्षता में आयोजित हुआ। समारोह के दौरान विष्णु मिश्रा सहित भाजपा पार्षद सहित अन्य गणमान्य लोग उपस्थित रहे। वहीं स्कूल की बालिकाओं ने एक से बढ़कर एक सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुतियां दीं और मंचासीन अतिथियों ने स्कूल की प्रतिभाओं को मोमेंटो एवं प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया।

विदाई समारोह आयोजित

फुलेरा । स्थानीय थाने पर शुक्रवार को निवर्तमान थानाधिकारी बाबूलाल मीणा का विदाई समारोह नवनियुक्त थानाधिकारी श्रवण कुमार नील की अध्यक्षता में आयोजित किया गया। कार्यक्रम के दौरान मुख्य अतिथि के रूप में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दू. शिरालाल बैरवा रहे, विशिष्ट अतिथि के रूप में वृताधिकारी सांभरलेक अनुपम मिश्रा, अरपीएफ थानाधिकारी राजेश सिंह, सांभरलेक थानाधिकारी राजेन्द्र सिंह यादव, मौजामाबाद थानाधिकारी उमराव गुर्जर रहे।

कार्यक्रम के प्रारंभ में निवर्तमान थानाधिकारी बाबूलाल मीणा के द्वारा फुलेरा जना क्षेत्र में दी गई विशेष सेवाओं पर प्रकाश डाला गया। इसी क्रम में थानाधिकारी ने कार्यक्रम को सम्वोधित करते हुए कहा कि मुझे फुलेरा क्षेत्र की जनता से जो सहयोग और प्रेम मिला वह हमेशा याद रहेगा। इसके साथ ही कार्यक्रम में उपस्थित सभी लोगों ने एक लहजे में कहा कि फुलेरा क्षेत्र की विभिन्न वार्डों में आपके द्वारा की गई त्वरित कार्रवाईयों हमेशा याद रहेगी। तत्पश्चात उपस्थित सभी ने बाबूलाल मीणा को माला साफा पहनाकर और स्मृति चिह्न देकर विदाई की।

नर्सिंग स्टाफ की सीधी भर्ती की मांग, सौंपा ज्ञापन

कोटपतली। राजस्थान संविदा नर्सिंग संघर्ष के आन्दान पर गुर्वार को नर्सिंग सदस्यों ने जिला कोटपतली-बहरोड़ अध्यक्ष गौरी शंकर के नेतृत्व में अपनी

मुख्यमंत्री, चिकित्सा मंत्री के नाम जिला कलेक्टर व अति जिला कलेक्टर व मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी को सौंपा ज्ञापन

मांगो को लेकर मुख्यमंत्री, चिकित्सा मंत्री के नाम कोटपतली बहरोड़ जिला कलेक्टर कल्पना अग्रवाल और अतिरिक्त जिला कलेक्टर ओ पी सहायण व मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी आशीष सिंह शेखावत को ज्ञापन सौंपा।

किशनगढ़ बास में गणतंत्र दिवस मनेगा, व्यापारियों ने जताया प्रशासन का आभार

किशनगढ़ बास। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय के दशहरा मैदान पर गणतंत्र दिवस समारोह मनाया जाएगा। गणतंत्र दिवस समारोह के आयोजन को लेकर गुरुवार को व्यापारिक संगठनों के पदाधिकारियों की ओर से मांग रखी गई थी।

उल्लेखनीय है कि खैरथल तिजारा जिला बनने के बाद से किशनगढ़ बास के उपखंड मुख्यालय पर आयोजित होने वाले गणतंत्र व स्वाधीनता दिवस समारोह को खैरथल जिला मुख्यालय पर मनाए जाने लगा जिसको लेकर किशनगढ़ बास के लोगों में दर्द था। गणतंत्र दिवस समारोह मनाए जाने के निमित्त पर व्यापारियों ने एसडीएम मनीष जाटव सहित जिला प्रशासन का आभार जताया है। किशनगढ़ बास उपखंड मुख्यालय पर राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस समारोह के आयोजन की मांग को लेकर व्यापारिक संगठन के

अध्यक्ष गौरी शंकर ने बताया कि उनकी प्रमुख मांग है कि नर्सिंग अधिकार, एएनएम, फार्मासिस्ट, लैब टेक्नीशियन, लैब सहायक और रेडियोग्राफर की आगामी भर्तियां लिखित परीक्षा के बजाय सीधी भर्ती के माध्यम से की जाएं। साथ ही, मेरिट

के साथ 10, 20 और 30 अंकों का बोनास भी दिया जाए इस अवसर पर कोटपतली-बहरोड़ के जिला अध्यक्ष गौरी शंकर गुर्जर, रामचंद्र गुर्जर, विजेंद्र गुर्जर, जयराम जाट व अशोक फोगाटा, शिवराम गुर्जर, भूपेंद्र सैनी आदि मौजूद रहे।



एसडीएम मनीष जाटव से वार्ता करते व्यापारिक संगठनों के पदाधिकारी एवं अधिभाषक अध्यक्ष।

लोग व्यापार महासंघ अध्यक्ष परमानंद लखवाणी व अधिभाषक संघ अध्यक्ष सुनील यादव के नेतृत्व में उपखंड अधिकारी मनीष जाटव से मिले और किशनगढ़ मुख्यालय पर राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस समारोह के आयोजन करने की मांग रखी।

खैरथल तिजारा नया जिला बनने के बाद उपखंड स्तरीय समारोह को जिला स्तरीय में किया गया था समायोजित

व्यापारियों ने कहा किशनगढ़ बास मुख्यालय से जिला मुख्यालय खैरथल की दूरी 10 किलोमीटर होने से कार्यक्रम आम लोगों व बच्चों की पहुंच से दूर हो गया है। कार्यक्रम में केवल किशनगढ़ बास से अधिकारियों जनप्रतिनिधि के साथ कुछ खास लोग ही पहुंच पाते हैं। जब से उपखंड स्तरीय कार्यक्रम को जिला स्तरीय कार्यक्रम में सामायोजन कर खैरथल में आयोजन होने लगा है तभी से किशनगढ़ बास के आम और खास लोगों में दर्द है।

एंकाॅर्ड की जिला स्तरीय बैठक आयोजित

कोटपतली। जिला कलेक्टर सभागार में शुक्रवार को एंकाॅर्ड की जिला स्तरीय कमेटी की बैठक का आयोजन किया गया।

बैठक में जिला कलेक्टर कल्पना अग्रवाल ने अधिकारियों को निर्देशित करते हुये कहा कि नशीले ड्रग्स व मादक पदार्थों के प्रभावी रोकथाम के लिये संबंधित विभाग समन्वित प्रयास करें एवं शिक्षण संस्थानों में मादक पदार्थों के सेवन से होने वाले दुष्प्रभावों के बारे में युवाओं को जागरूक करने हेतु एकात्मत प्लान बनाकर कार्य करें। जिला कलेक्टर ने कहा कि नर्स पर प्रभावी रोकथाम व जागरूकता के लिये एनजीओ की सहायता से सभी विद्यालयों, महाविद्यालयों, हॉस्टलों, कोचिंग संस्थानों में अन्य सरकारी

अभियानों के साथ-साथ वाद-विवाद, पोस्टर, चित्रकला, निबंध जैसी प्रतिप्रतियां तथा प्रथा फेरी के माध्यम से जागरूकता अभियान चलायें। पुलिस विभाग एनडीपीएस सामग्री के सीजर की कार्यवाही करने के साथ-साथ इस प्रकार के रैकेट चलाने वाले असामाजिक तत्वों के विरुद्ध कठोर दण्डात्मक कार्यवाही कराए।

नाम परिवर्तन
मैं मोहिनी देवी पत्नी मनोज कुमार गोठवाल निवासी 71/09 मध्यम मार्ग, मानसरोवर, जयपुर अपना नाम आशा से बदलकर मोहिनी देवी रख लिया है। भविष्य में मोहिनी देवी के नाम से जाना जावे।

खबोया पाया
मैं, अविनाश सोनी, गुनिन इंफ्रास्ट्रक्चर एलएलपी, सी5, कृष्णा मालवीय नगर, जयपुर, रिपोर्ट करता हूँ कि मैंने शूलगिरी के बिक्री विलेख संख्या 4730/2018 के मूल दस्तावेज (पृष्ठ 13-30) खो दिए हैं। यदि मिल जाएं, तो कृष्णा ऊपर बताए गए पते पर वापस करें या 96603221661 पर संपर्क करें।

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी नगर पालिका चाकसू जिला-जयपुर
लोक सूचना
दिनांक - 24/01/25

प्राधिकृत अधिकारी का कार्यालय नगर पालिका मण्डल, सांभरलेक
लोक सूचना
दिनांक-22/01/25

कार्यालय नगर परिषद जालोर (राजस्थान)
दिनांक : 26/11/2024
आपति विधाष्टि
श्री कनितालय वृद्ध हिमालय, जाति-यात्री, निवासी - गणदेव कालीनो, जालोर, तहसील व जिला-जालोर